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Γάζι, 25/08/2014
  Μετά από 16 περίπου χρόνια συμμετοχής μου στα Δημοτικά πράγματα του τόπου μας,
ήρθε -νομοτελειακά - και η ώρα της αποχώρησης ...
Τα 12 πρώτα χρόνια τα υπηρέτησα ως Δήμαρχος Γαζίου και τα υπόλοιπα 3 χρόνια και 8
μήνες, ως επικεφαλής της Ελάσσονος Αντιπολίτευσης του νέου Δήμου Μαλεβιζίου, για τη
δημιουργία του οποίου αγωνίστηκα με όλες μου τις δυνάμεις.
Με βαθειά συγκίνηση, νοιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω προσωπικά όλες τις δημότισσες
και όλους τους δημότες ξεχωριστά, για τη μέγιστη τιμή που μου έκαμαν να με εκλέξουν
τρείς φορές Δήμαρχό τους, και να τους διαβεβαιώσω ότι υπηρέτησα τον τόπο και τους
ανθρώπους του, χωρίς κανένα απολύτως ίχνος ιδιοτέλειας.      
Σε όλη τη διάρκεια της θητείας μου, πρωταρχικός στόχος και διαρκής αγωνία μου ήταν, να
τοποθετήσω το θεσμό του Δημάρχου δίπλα στον ΑΝΘΡΩΠΟ, αρωγό και υπηρέτη στην
επίλυση των μικρών και των μεγάλων προβλημάτων του.
Προσπάθησα επίσης να προστατεύσω τον τόπο, το περιβάλλον, τους φυσικούς πόρους και
τους ανθρώπους του, από τις γνωστές υπερβάσεις κρατικών, ή αδηφάγων ιδιωτικών
συμφερόντων, πληρώνοντας πολλές φορές δυσανάλογα μεγάλο προσωπικό τίμημα. 
Αν πέτυχα ή όχι, αυτό το γνωρίζει η κοινωνία που - αλάνθαστα - μας κρίνει όλους ...
Θέλω να ευχαριστήσω ΟΛΟΥΣ τους συνεργάτες και τους φίλους μου, που ήταν όλα αυτά τα
χρόνια στο πλευρό μου, στο δίκαιο αγώνα για ένα καλύτερο αύριο για μας και τα παιδιά
μας. 
Πιστεύω ότι η τελική αποτίμηση του συνολικού μας έργου είναι θετική, σ' ένα δύσκολο
Δήμο, που ήταν από τους πρώτους στην Ελλάδα - αναλογικά - σε οικονομικούς και
οικιστικούς [δυστυχώς άναρχους από ανάγκη πολλές φορές] ρυθμούς ανάπτυξης.
Ευχαριστώ επίσης όλα τα μέλη των Δημοτικών Συμβουλίων - συμπολίτευσης και
αντιπολίτευσης - για τη δημιουργική συνεργασία που είχαμε, καθώς και τους κοινωνικούς
φορείς της περιοχής, αλλά και το πολύ υψηλού επιπέδου στελεχιακό και λοιπό προσωπικό
του Δήμου, χωρίς την αμέριστη βοήθειά του οποίου, δεν θα πετυχαίναμε στη δύσκολη
προσπάθεια.
Ένα μεγάλο ευχαριστώ αναλογεί επίσης και στους υπηρεσιακούς και πολιτικούς
παράγοντες, Υπουργούς, Βουλευτές, Περιφερειάρχες, Νομάρχες, Δημάρχους,
Περιφερειακούς και Νομαρχιακούς Συμβούλους, στα μέσα μαζικής επικοινωνίας και γενικά
σε όσους μας βοήθησαν στο Δημοτικό μας έργο.
Θέλω να ευχαριστήσω επίσης και τα μέλη της οικογένειάς μου, για τη βοήθεια και τη
συμπαράσταση, αλλά κυρίως για την ανοχή που έδειξαν στις ατέλειωτες ώρες της
απουσίας μου.
Δηλώνω - τέλος - αποχαιρετώντας σας, ότι θα παραμείνω ενεργός πολίτης, με τις όποιες
γνώσεις και εμπειρίες μου, στη διάθεση του Δήμου και των συνανθρώπων μας.  

Εύχομαι στη νέα Δημοτική Αρχή καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο της και σε όλους σας
υγεία,δύναμη και κάθε ευτυχία
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